

ФЕСТИВАЛЬ ВОЕННОЙ ПЕСНИ "ПЕСНИ ПОБЕДЫ"

9 мая – День национальной гордости и великого подвига нашего народа! Проходят годы, сменяются поколения, но День Великой Победы остается самым священным и значимым праздником нашей Отчизны. Каждый год, отмечая Великую Победу, мы вспоминаем какой ценой она досталась нашему народу и бережно храним память о подвиге и неисчерпаемой силе духа поколения Победителей.

В рамках завершения методической недели классных руководителей, посвященной 80- летию Победы в Великой Отечественной войне в МБОУ "Школа № 11 им. А.В.Преснякова" прошел фестиваль военной-патриотической песни "Песни Победы". Каждый класс подготовил песню для выступления. Нужно было придумать художественное оформление номера, идею для инсценировки. Все подошли ответственно, с творческим энтузиазмом, чтобы достойно представить свой номер.



Зал был украшен плакатами, георгиевскими ленточками и символами Великой Победы. В воздухе витала атмосфера торжественности и патриотизма. Зрители, среди которых были Антонов Павел Васильевич, директор школы Горбач Валентина Павловна, ученики и учителя, с нетерпением ждали начала концерта.

Первыми на сцену вышли ученики 5-б класса. Их звонкие голоса исполнили всеми любимую песню "Смуглянка", наполнив зал теплотой и нежностью. Затем эстафету подхватили старшеклассники. Особенно запомнилось исполнение песни "Журавли", тронувшее сердца многих зрителей.

5-К класс исполнил знаменитую песню Олега Газманова « Бессмертный полк»



6-б класс представил сценическую постановку, добавив своему выступлению зрелищности и динамизма.



В завершение фестиваля все участники исполнили гимн Победы – песню "День Победы".

Фестиваль "Песни Победы" стал ярким событием в жизни школы. Он не только подарил зрителям незабываемые эмоции, но и способствовал воспитанию у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения к истории своей страны и памяти о героях войны.



☀️ День Победы — особый праздник для нашей страны, это праздник памяти, чести, достоинства, праздник слез радости и скорби одновременно. Ежегодно 9 мая мы вспоминаем о великих сражениях Великой Отечественной войны, о мужестве и героизме воинов-освободителей, отдавших свои жизни за жизнь и свободу будущих поколений.

Все дальше уходит от нас Великая Отечественная война. Уходят и люди, которые помнят эту войну. Но не уходит память о подвиге народа. Она остаётся в книгах, фотографиях, фильмах, рассказах прадедов. Она остаётся в нашей памяти.

МБОУ Школа 1 имени А.В.Преснякова г. Феодосии Республика Крым